

[Jánoshalmi Szent Anna Római Katolikus Egyházközség](#)

## SZENT ANNA PLÉBÁNIA

### Hirdetések

**B év, Nagyhét, Virágvasárnap**

**2024 03 24**

[www.szentanna.org](http://www.szentanna.org) ■ [Facebook oldal](#)

### Egyházközségi tájékoztató

Kedd	Az <b>Egyházközségi képviselőtestület</b> gyűlése lesz a plébánián. Szeretettel várjuk a képviselőket lehetőség szerint a szentmisére is.
------	---

### Egyéb

**Kerékpáros zarándoklat** volt pénteken Kéleshalomra.

Köszönetet mondunk a szervezőknek és a segítőknek!

Már előre hirdetjük, hogy **Egyházközségi zarándoklatunk** lesz június 8-án, szombaton.

A program még szervezés alatt.

Jövő hétvégén **óraátállítás** lesz. Előre állítjuk az órákat 1 órával. Ne felejtkezzünk meg róla.

Hirdetjük a **Nagyheti szertartásokat**. Vegyünk rész minél teljesebben ezeken az ünnepeken! (Külön lapon)

Nagyszombaton hozzunk magunkkal cseppenést védő gallérral ellátott gyertyát.

A Szent Sír és a **húsvéti díszítés virágaihoz** a középben elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Megérkeztek a **húsvéti képeslapok**. Vásárolhatunk belőlük az irodában 100 ft-os áron.

Folyamatos templomunkban a **fűtési szezon**. A templom téli fűtéséhez a főbejáratnál elhelyezett perselybe lehet hozzájárulni. Számítunk a testvérek szíves adományaira.

Pénteken **Nagypéntek** lesz.

Ezen a napon Egyházunk tanítása szerint szigorú böjtöt tartunk. 3X étkezzünk, 1X lakjunk jól, és tartózkodjunk a hústól.

**Szombat délelőtt 8-10h gyóntatás lesz.** 8-12h-ig nyitva lesz a templom.

Bátorítjuk a testvéreket, hogy térjenek be imádkozni az Üdvözítő sírjához.

Húsvétra készülve a Máltai csoport **adománygyűjtést** hirdet a rászorulóknak számára. Tartós élelmiszer adományainkat elhelyezhetjük a kitett kosarakba, pénz- adományunkat a gyűjtő gömbbe.

Számítunk a testvérek szíves adományaira!

Szeretettel köszöntjük azokat, akik a **héten ünneplik** születés vagy névnapjukat, házassági évfordulójukat. Isten éltesse őket!

**A legfontosabb: ne felejtsetek el a héten imádkozni!**

### A hét ünnepei, szentjei

<b>Csütörtök</b>	Nagycsütörtök- Utolsó vacsora emléke
<b>Péntek</b>	Nagypéntek- Urunk kereszthalála
<b>Szombat</b>	Nagyszombat- Urunk sírban nyugvása
<b>Vasárnap</b>	Húsvét vasárnap- Urunk feltámadása